
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возобновлении производства по делу № 3-24-46/00-08-15 по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе

04 марта 2016 г.                                                                                                                   г. Москва
Председатель  Комиссии  ФАС  России  по  рассмотрению  дел,  возбужденных  по 

признакам нарушения законодательства о рекламе, Кашеваров А.Б., рассмотрев материалы о 
распространении рекламы лекарственного препарата «Изопринозин» ООО «Тева» в журнале 
«Фармацевтический вестник» №30/817 от 29.09.2015,

УСТАНОВИЛ:
Невозможность  проведения  заседания  по  делу  № 3-24-46/00-08-15,  назначенного  к 

рассмотрению на 11 марта 2016 года.
На основании изложенного,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Перенести рассмотрение дела №   3-24-46/00-08-15.
2.  Назначить  дело  № 3-24-46/00-08-15 к  рассмотрению  на  25 марта 2016 года  в 

14 часов 00 минут по адресу:г. Москва, Пыжевский пер., д. 6, зал №1, 2-й этаж, (т. 8(499)755-
23-23/вн. 088-674, 088-474).

Явка  представителей  ООО  «Тева»,  ОАО  «Гедеон  Рихтер»  (Венгрия),  имеющего 
Представительство  на  территории  РФ, для  участия  в  рассмотрении  дела  по  признакам 
нарушения  законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе  обязательна (для 
представителей  организаций  -  с  подлинной  доверенностью  на  представление  интересов 
организации по делу № 3-24-46/00-08-15).

Для  обеспечения  пропусков  в  здание  ФАС  России  фамилии  представителей 
необходимо  сообщить  заранее:  для  граждан  Российской  Федерации  -  за  1  день,  для 
иностранных граждан - за 3 дня.
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